
ATA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MINICIPAL DE SANTA LUZ-PI, SESSÃO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2025. AOS QUATORZE DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DE DOIS 

MIL E VINTE E CINCO, PRECISAMENTE ÀS 9:00 (NOVE HORAS). COM A LEITURA BIBLICA 

REGIMENTAL FEITA EM ROMANOS 13.12 REUNIRAM-SE A CÂMARA MUNICIPAL DE 

SANTA LUZ-PI, SITUADA NA RUA ANA OLIVEIRA LOPES, Nº 422, EM SESSÃO ORDINÁRIA 

SO A PRESIDENCIA DO SENHOR: CLAUDINÊ RIBEIRO DA ROCHA. Feita a chamada 

regimental responderam presentes os senhores vereadores: Maíra Sousa Pinto (MDB), 

Kennedy da Silva Rêgo (MDB), Joaquim Paulino de Alburquerque Filho (PSD) Marcio 

Guedes do Rêgo (PSD), James Rodrigues da Silva (PTD), Walter Fernandes da Costa 

(MDB), ausente por motivos justificado o vereador Agnaldo da Silva, digo Never (PSB). 

Em seguida, foi lida a ata da sessão anterior que foi aprovada sem restrições. Após a 

leitura da ata o Srº presidente agradeceu as presenças: Srº prefeito municipal Arquel 

Alves, secretário de administração Pedro Nolasco, secretário de cultura e esporte Joelmir 

Prudêncio, advogado José Antônio Povoa e demais populares presentes na sessão. Em 

seguida abriu o espaço para os vereadores tratarem de assunto relativos na sessão, 

ordem o vereador Marcio (PSD) que saudou a todos presentes; na oportunidade 

parabenizou o secretário de cultura e esporte pela com o futebol municipal, trazendo 

artista de fora para o incentivo dos jovens, o vereador Joaquim (PSD) utilizou a tribuna 

para cumprimentar a todos presentes, traz uma abordagem em relação as cercas nas 

estradas vicinais, pede verbalmente ao poder executivo que tome providências quanto 

ao mesmo, faz uma indicação ao srº presidente que as sessões sejam transmitidas pelas 

redes sociais desta casa. No ato a vereadora Maíra (MDB) que destacou a importância 

da fala do nobre vereador Joaquim, que realmente as estradas estão com difícil acesso 

devido as cercas estarem tomando as estradas vicinais. Na sequência o vereador Walter 

(MDB) que saudou a todos presentes; que começa sua fala com uma critica ao prefeito 

municipal que já esta mais que na hora de começar a trabalhar em conjunto, pois não é 

momento mais de ficar falando na gestão passada, é o momento de trabalhar pelo 

município. Em relação aos transportes do município que apareceram em um vídeo, as 

maquinas estavam funcionado, pois em janeiro foi visto fazendo serviço na cidade e nos 

interiores aborda a questão dos ônibus escolares que foram registrada com fotos pela 

equipe de transição, viram que estavam com pneus novos e que o mesmo avisou que 

iriam funcionar até o mês de dezembro de 2024, também foram feito os estofado de 

todos os ônibus, ainda com a fala que receberam todos os prédios públicos sem energia 

da gestão passada e que conseguiram religar a energia de todos os prédios, cita sobre os 

colégios do município que todas as salas foram equipadas com ar condicionados, 

cadeiras, mesas, aborda sobre a nova creche que foi feita na administração da secretaria 

Ildene Ferreira, pois a mesma via a necessidade de uma nova creche para melhor 

conforto para nossas crianças do município. Fala do reconhecimento que a educação se 

destacou, ganhando selo ouro. E pra finalizar pede ao prefeito  municipal que trabalhe 

pela população ao invés de está só apontando erros da gestão passada. No ato o 

vereador James (PDT), que na oportunidade parabenizou o nobre vereador Walter pelo 



recebimento do selo ouro na Educação na gestão do mesmo, e reforça o pedido das 

lixeiras seletivas no município e que levasse também aos interiores do município; faz um 

relato que a semana inteira se deparou com proprietários dos lotes que estão com medo 

de perder seu lote, e fala que irão tomar as medidas cabíveis juntamente com o poder 

executivo, sobre a sessão passada levanta um crítica em relação que foi toda filmada 

mais só mostraram a parte do prefeito e não os trabalhos dos vereadores, ainda fala que 

a questão dos transportes públicos, pois os mesmo pegaram funcionando da gestão 

passada e só mostra ao contrário e que a semana passada o carro da saúde foi quase 

destruído pelo um funcionário da prefeitura se coloca a disposição desta casa legislativa. 

Logo após o vereador Anderson (PSB) que cumprimentou a todos presentes e ressalta a 

importância da fala do vereador Joaquim sobre as estradas vicinais que as cercas estão 

tomando da conta da mesma, fala que já conversou com alguns proprietários sobre a 

ampliação das mesmas, pede aos nobres vereadores que juntos resolvam essa questão 

das estradas. O mesmo cita a estrada da comunidade jenipapo que foi mudada e até 

então ninguém fez nada para solucionar o problema; pede verbalmente ao poder 

executivo uma reforma na quadra de esportes da Comunidade Cajazeiras. Com a palavra 

o secretário de administração, onde fala das dificuldades encontrada ate o momento da 

gestão onde o mesmo fala de um bloqueio que teve em precatória, ou seja, aquisição de 

pequeno valor (RPV) e que esta casa formularize uma lei em que rever o valor para 

cidade, pois são muitas as precatórias no município que chega no teto de quase 30 mil, 

e teve esse bloqueio de 40 mil e precatória. Continuando o srº José Antônio que reforça 

a importância das lixeiras seletivas na cidade fala sobre os restos de lixo de construções 

que está sendo jogado ao lado da escola Nestor Pinheiro e pede ao prefeito municipal 

que tome providências quanto a isso, pois os vizinhos estão jogando lixo no mesmo. O 

secretario Joelmir que cumprimenta a todos a todos presentes; fala da importância da 

desvinculação das secretarias de cultura, esporte e lazer, pois veja que assim a cultura 

tem mais a ganhar em relação as verbas e que o evento que acontecerá e de suma 

importância para nossa cidade, e que o ingresso será cobrado um quilo de alimento para 

que seja doados para famílias carentes da cidade. Logo em seguida concedeu a palavra 

ao prefeito Arquel Alves fez o uso desta para explanar sobre os assuntos abordados na 

sessão, que começa sua fala falando que está trabalhando para o melhor da população; 

e que vai trazer a esta casa o projeto de lei da criação da secretaria de transporte fala 

sobre sua ida em Brasília e que virão recursos para saúde e educação. Ainda fala que tem 

para o mercado público, que seja feito uma praça de evento; para assim deixar a nossa 

cidade mais bonita. E para finalizar se coloca a disposição da população santaluzense. 

Dentro outras manifestações o srº presidente colocou em votação o projeto de lei 

001/2025 dispõe sobre a aquisição da brigada municipal de prevenção e combate a 

incêndios florestais no município de Santa Luz-PI e dá outras providências. Que foi 

aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. Apresentou também o oficio nº 

002/2025 indicação de três vereadores para fazerem parte dos conselhos municipais de 

meio ambiente, desenvolvimento urbano e no fundo do meio ambiente. Ao tempo que 



cumprimentou a v.sa. senhoria, demonstrou interesse de vir solicitar a sua indicação de 

três vereadores para fazerem parte do conselho de meio ambiente, do conselho de 

desenvolvimento urbano e do conselho do fundo do meio ambiente. Com o termino das 

manifestações do s.r. presidente deu por encerrada a sessão agradeceu a presença de 

todos nada mais a tratar foi encerrada as 11:45 com a lavratura desta ata que lida e 

aprovada e assinada pelo presidente e demais vereadores presentes.  


